令和3年8月25日

令和3年千葉市教育委員会会議第8回定例会

[参考資料]

議案第 4 2 号関係····· 1

1 教育委員会の事務点検・評価制度の概要(報告費 P)・2)

- 1 対象年度 令和2年度
- 2 法令上の根拠
- 拠 地方教育行政の組織及び運営に関する法律 第26条
- 3 評価方法
- 教育委員会の権限に属する事項について、教育委員会が自らの事務の適切な執行について確認する とともに、点検・評価を行うに当たり、教育に関し学識経験を有する者の知見の活用を図っている。

※評価委員 学校教育分野:小橋 暁子(こばし さとこ)氏

千葉大学教育学部准教授 専門:造形教育学

生涯学習分野:岩崎 久英子(いわさき くみこ)氏

放送大学教授(前国立教育政策研究所総括研究官) 専門:生涯学習政策

4 東点的に評価する事業等 [令和2年度の新規・拡充事業] ※ (。) は評価委員が視察・ヒアリング

学校教育分野・専科指導のための非常勤講師の配置(千葉市立検見川小学校)

- ・スクールカウンセラー活用(千葉市立桜木小学校)

|生涯学習分野・千葉市生涯学習センターの管理運営 (千葉市生涯学習センター)

・千葉市立郷土博物館の管理運営(千葉市立郷土博物館)

-II 教育委員会の活動状況(報告書 P3 4)

- 1 教育委員会会議を14回開催し、99件の議決を行った。
- 2 各種イベントや研修会、会議等に出席したほか、ホームページや教育だよりを活用した広報活動や教員を目指す大学 生との意見交換などを実施した。

III 自核·評価の結果(報告也.P5≈P106)

1 教育委員会による自己評価

学校教育分野は「第2次千葉市学校教育推進計画」に、生涯学習分野は「第5次千葉市生涯学習推進計画」にそれぞれ基づき、各施策を実施しているため、両計画の進捗状況を評価することにより、点検・評価を行った。また、令和2年度の新規・拡充事業のうち4つの事業について、重点的に評価を行った。

(1)全体の評価について

				In 12 12 18 18 18 18		To the board of the same of the same		Market Name of the Control of		Chr. Australia Co. Co.
Particular	17、大学学	50 7	成果指標	1000 1000	131	(表) (表)	13.7.2	ションプ	ランは質	
2.62		0	0	×			達成	順調	遅れ	休止
建学校教育分 野。	1.254约4	2	2	10	40	cir108 >	24	67	12	5
产生涯学習分野。	\$410 tu	3	0	5	2	L 66	18	25	21	-2

区分	0	最終目標値 (R3 目標値) 以上のもの
		「R2 末実績値と H27 末現状値の差」が
	0	「最終目標値(R3 末目標値)と H27 末現状値の差」に対し
`		80%以上であるもの
	ĺ	「R2 宋実叔値と H27 末現状値の差」が
i	×	「般終日標値(R3 末目標値)と H27 宋現状値の差」に対し
		80%未満であるもの
		(のははつび無) かい (できかい) しの

1	達成	 最終目標 (R3 目標) 以上のもの
Ī	順調	おおむね順調に進捗しているもの
Ī	遅れ	進捗状況に遅れが出ているもの
[休止	事業を休止したもの

新型コロナウイルス感染拡大の影響があるものの、昨年度と同様、アクションブランの進捗状況は達成・順調の項目が多い一方で、成果指標の達成状況は◎・○の項目は少なく、実施している取組が成果として表れていない傾向が見られる。成果指標の妥当性、成果指標とアクションプランとの整合性、今後も続くことが予想されるコロナ禍での取組等を含め、より効果の高い事業を実施する必要がある。

(2) 重点的に評価する事業等について

ア 専科指導のための非常勤講師の配置 (報告書 P46・47)

専門性の高い指導を実施するとともに、担任教員が児童と向き合う時間を確保するため、小学校に専科指導のための非常効構師を増員し、75名配置した。これまでは音楽の講師を配置していたが、令和2年度からは新たに図工・家庭・休育の講師を配置した。

イ スクールカウンセラー活用 (報告書 P54・55)

小学校大規模校等43校について、スクールカウンセラーの配置時間を図3時間から4時間に拡充し、児童の心のケアをすることで、不登校やいじめなどの未然防止や早期発見、早期解決を図った。また、新型コロナウイルス感染症の拡大に伴い、学校再開後において、様々な不安やストレスを抱える児童生徒に丁寧に寄り添うために、スクールカウンセラーの配置拡充を行い、きめ細かに対応する体制を整えた。

ウ 千葉市生涯学習センターの管理運営 (報告書 P82・83)

実施講座数は前年度に比べて約半減したものの、防災、医療・健康、国際理解、高齢者関係、家庭教育など様々なテーマで講座を開催したほか、コロナ禍でも市民への学習機会を継続して提供するため、新たにオンライン形式での講座を一部実施した。

エ 千葉市立郷土博物館の管理運営 (報告書 P77・78)

新型コロナウイルス感染拡大の影響により、教育普及事業の一部は中止したが、一部講座等については動画や冊子で公開するなど工夫し実施した。また、特別展「軍都千葉と千葉空襲」など展示事業は予定どおり実施した。また、市史編さん事業では、明治期の史料をまとめた『千葉市史史料編 10 近代1』を刊行した。

2 評価委員による評価

小揖委員の意見 (報告書 P97~100)

全体について(総括的所見)

- ・令和2年度は新型コロナウイルス感染拡大のため学校休校や夏季休暇の短縮等もあったが、学校は子どもたちの育ちに多様な役割を担っていることを改めて認識されたともいえる。
- ・児童生徒を取り巻く課題は多様化している。専門的な知見からの対応や質の向上のためにも、教職員への支援が一層 求められるだろう。

専科指導のための非常動講師の配置について

- ・専門性が生かされる図工等の専科非常効調師を配置することにより、きめ細やかな指導が行われ、児童が意欲的に活動していること、また校内での各数員の授業担当コマ数が軽減されていることを確認した。
- ・今後の配置継続や実際の運用面の充実として、専科数員と他数職員との児童生徒の理解や個別の指導方法を共有する 時間の確保が重要になるだろう。それは質の向上と児童の実態をふまえた指導にもつながる。

スクールカウンセラー活用について

- ・スクールカウンセラーは児童生徒と教員間の関係をつなげたり、継続してかかわることで教員、児童生徒、保護者らの不安感を除いたり、児童生徒自身の相談するスキル向上にもつながることも見え、学校運営にとってなくてはならない役割を担っている。またスクールカウンセラーが入ることで問題の早期発見や掘り起こしにつながることもあり、予防の観点からも重視すべきことであるといえる。
- 課題としては、スクールカウンセラーの勤務時間の制限もあり、教職員間での打ち合わせの難しさが挙げられる。校内での情報共有の方法など好事例を市内学校間で共有できるようにしていくことも全体の質を高める一助になるのではないだろうか。

岩崎委員の意見(報告書 P101~103)

全体について(総括的所見)

- ・新型コロナウイルスの感染拡大の状況により従来の業務が制限されたことで、各施設においては管理・運営に種々苦慮されたことが想像される。
- ・施設の閉館や入場者制限が要請される中、事業数や入館者数などの従来の指標による評価は意味をなさないことから、 この機としては、予想しなかった事態への対応や実践を積極的に評価し、また、その実践を検証、記録し後世に伝え ることがより肝要と思われる。

<u> 子葉市生涯学習センターの管理運営について</u>

- ・講座実施という目的のために生涯学習センターと公民館とが実質的に連携し経験知を蓄積することで相互の信頼性がより強化されたと想像する。予想できない状況下で臨機応変に対応し、講座提供ができたことは、頑負の専門的知識や見識によるものであり、高く評価されるべきものである。
- ・男女共同参画センター、自立・就労サポートセンター、博物館や美術館などとの多様な連携が見られ、事業企画の広がりを感じるところではあるが、今後も、社会の変化にアンテナを張り、市民の学習ニーズを丁寧にすくい上げ、事業企画に反映していくことが望まれる。
- ・生涯学習センターや公民館といった成人の学習の場を運営する職員は、自らが市民のモデルとして学習を体現する者であることが望まれる。専門職性を高めるために自ら研鑽を積み自己啓発に努めるとともに、組織においても積極的に職員の研修、教育を推奨することが期待される。

千葉市立郷土博物館の管理運営について

- ・千葉市民としてのアイデンティティは、市民に千葉市とは何なのかを絶えず語りかけるストーリーによって形成される。 千葉開府 900 年に向けて、多様な媒体を通じて、千葉市の持つストーリーを市民に伝え、啓発することが、「都市アイデンティティ」の共打には大切である。
- ・学校教育との連携は積極的に進められている。学校教育を通じ、郷土博物館が子供の頃から馴染みのある施設として、 子どもたちに意識されることが必要である。立地などにも恵まれ、気楽に立ち寄れる施設であることの利点を最大限 に利用し、子どもが自ら訪れ関心を抱くような企画・展示に一層工夫をされることを期待したい。

評価委員の意見に対する対応(報告書P104~106)

これまでの事務点検・評価において評価委員よりいただいた意見に対する対応状況は右表のとおりです。

1項目について検討中であるものの、すべての意見に対 し、適切に対応しています。

2005年2月2日 - 1200年2月2日 - 1200年2月1日 - 1200年2月2日 - 1200年2月1日 - 1200年	項目数
尽見に対する取組みを実施しているもの。	_ 5
意見に対する取組みについて検討しているもの。	1
未対応のもの。	0

• TE*

.

2

教育委員会事務点檢・評価(抜粋版)

議案第42号関係 参考資料

1 学校教育分野

(1)成果指標

※達成状況が「◎」「×」となっているものだけを抜粋

【施	笛	2	_	1	1
L MA	544	_			

報告書(案)P16-17

I I/E	東と一 1 』	和口音(宋									
	10.11.54.0		当初	目標	4 1 1 1 2 4	i gradin	実統	1 , , , ,	" " saw"	ng yan	
No.	指標	,"項目	H27末	R3末	H28末	H29末	H30末	RI末	R2末	達成	
	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		<u> </u>	(最終目標)	"Na au	Land Barrier	,		,	状況	
		小3	49.5% (26年度末)	55.0%	53.0%	50.4%	49.4%	48.7%	50.4%	×	
		小5	45.1% (26年度末)	52.5%	45.9%	48.1%	44.0%	44.1%	46.0%	×	
		中2	46.7% (26年度末)	52.5%	44.4%	44.5%	43.0%	_	44.2%	×	
									葉市学力状	(況調査	
		i i i	達成状況に	対する説明	月	<u> </u>	一今後	の取組み			
				徒の割合(1選			官主任を対象と				
7	読書習慣のある児			生徒の割合)	は、小・中学	! 研修を行います。研修を踏まえ各学校で「魅力ある学校図書 館運営計画」を立て、教科との関連や公共図書館との連携、					
'	童生徒の割合	校共に上昇 ・一方で 2週		平均読書冊巻	かけばかして		Jを立て、教科 徳設・設備の著				
ŀ	,•	1		できているもの			、引き続き、6				
ŀ				ハるという結界		を行う予定で		//	-//04 (100)		
l				ロナウイルス							
1				こ自由に本を							
				書の方法から							
				現状が伺えま 幕員の読書指							
				存を行い、学科				,	•		
			憂的に推進し								
l	I	I				I					

【施策3-1】

報告書(案)P26-27

. A.	5AC 12	TAMENA	/							
	in a	, ,	当初	- 目標			実績	j	ر ؛	, r,
No.	指標	項目。	H27末	R3末	- H28末	H29末	H30末。	RI末	_R2末	達成
ا د يۇ ئىگىرىك		r 2,4		(最終目標)		** ***********************************		8		状況
		小	90.8%	100.0%	89.6%	90.1%	89.7%	90.3%	89.1%	$\mid \times \mid$
		中	87.6%	100.0%	87.1%	87.9%	86.5%	87.3%	85.6%	×
	l		·			<u>' </u>	千葉	市教育委員	会保健体育	課調べ
11	朝食を必ず食べる	Ĩ	達成状況に	対する説明	月		今後	の取組み	等	, , ,
	児童生徒の割合	・平成29、30	年度に実施し	た栄養教諭	による「朝	・学校ごとに	、生活リズム	と関連させた	指導を学校教	育全体
		食」をテーマ	にしたモテル	授業や研修を	を通して、朝	で継続して行	すい、家庭との)連携を密に	し、朝食を毎月	∃食べる
1				まっています			育てられるよ			
1		達成には至	りませんでし	た。週1~3日	食べない児					
1										
1					3C C 31-21					
1										
			%いるため、	家庭との連携						

【施策4-1】

報告書(案)P34-35

_ N.	· A		,							
*****	7 19-354, H-4	F 77	当初	目標			実統	1	, 	
No.,	指標	項目	H27末	R3末	H28末	H29末	H30末	R1末	R2末	達成
ļ	m. 9.3		٠,	(最終目標)	~ ft f	die.		ile ik	,	状況
			26,855人 (26年度末)	30,000人	26,469人	25,800人	26,265人	25,149人	24,341人	×
	学校セーフティ							千葉市教育	委員会学事	採調べ
16	ウォッチャーの登録	, j	達成状況に	対する説明	月	1 1 1	今後	の取組み	等 , ~	•
			協力により、	ていませんが 各学校区で安						

【施	箝	ß	 2	1
N JITH		u	_	

報告書(案)P52-53

L N L	- X-2	TX 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	,							
F		ar 5.55 正	当初	目標。	and the second second	ر بالجورج	2 実統		Bing	
No.	推了.指標	項目	H27末	R3末	H28末	H29末	H30末	R1末	R2末	·達成
P. Salah Marija		Z. in Suffer		(最終目標)	ະ ເຊື່າເຄື່ ໄຮ ເຊື່ອ	ga as Tanggalan a	1. 18 J. 18 L.			状況
		亦	0.46%	0.35%	0.49%	0.52%	0.57%	0.70%	0.86%	$ \times $
		*4	(26年度末)	0.00%	(27年度末)	(28年度末)	(29年度末)	(30年度末)	(R1年度末)	
		中	2.38%	2.20%	2.49%	2.67%	3.05%	3.42%	3.59%	$\mid \times \mid$
			(26年度末)	Z.ZUA	(27年度末)	(28年度末)	(29年度末)	(30年度末)	(R1年度末)	i
	全児童生徒数に対				_			市教育委員		段課調べ
23	する不登校児童生		達成状況に			fet west		の取組み		
	徒の割合		消した児童生			- 不登校児童	生徒の個の	状況に応じた	具体的な指	算と支援
į į			度から継続し			について、他				発有し、
	,		さは増加してし 用していない!				に応じた支援 な育相談員の			\#:az
			ち援が十分で				支援体制や			
		考えます。	C120-177 C	75.0 ·C.C.73 ·AG	можне	実を図ります		~12/3/21~ -	> C 0> 10 4p	3,000
						,	•			
	•	<u> </u>	82.2%		87.9%	89.2%	68.9%	62.3%	74.5%	
		小	(26年度末)	90.0%	(27年度末)	(28年度末)	(29年度末)	(30年度末)	(RI年度末)	×
			80.3%	07.0%	89.6%	91.7%	81.8%	66.7%	61.3%	×
		中	(26年度末)	87.0%	(27年度末)	(28年度末)	(29年度末)	(30年度末)	(R1年度末)	^
1		_					千葉	市教育委員	会教育支护	段課調べ
			達成状況に					の取組み		45.4
24	いじめ解消率		防止基本方法				極的な認知が			
1		に伴い、「い	じめが解消し	ている」と判旧	折される条件		評価できるこ			
ì			の見守りが。 資本が低下し				、さらにいしが 職のいじめ対			
			理解が進んだ							
			エガカ・足んパン 面、安易にい				の積極的な語			
			見守りをしてい				要請に応じた			
		と考えていま		******	-					
1	I									

【施	策6 -3】	報告書(案))P56-57	r	_							
· 1	建设 四国"现 "		当初	目標	gran F S	A A A A	実	n sua .	an Afrika Orkani	State Registre		
No	指標。	項目	H27末	R3末 (最終目標)	" H28末	. H29末	H30末	*R1末 *	. R2末	達成 状況		
		小	90.5% (26年度末)	92.0%	90.8%	91.4%	91.9%	100%	100%	0		
		中	93.4% (26年度末)	95.0%	93.7%	98.5%	98.5%	100%	99.5%	0		
	日本語指導が必要		千葉市教育委員会教育指導課調べ									
26	な帰国・外国人生	i i	量成状況に	対する説明	月''			の取組み		gandegen. Jeginne		
	徒で指導を受けて			国 外国人生				童生徒の増加				
	いる割合			、ボランティブ				ができるよう				
			のあった児童	生徒ほぼ全	貝に対応し			自動翻訳機の た日本語指導				
i		ました。	資味問数のは	産保や、多様化	トナス母狂	9。また、2/2 用を推進しま		たロ本語和名	地域软生 (7)	阿兀华庵		
	1	への対応が		EM (*, 2/18)	10 3 20 H 10	me hereos	. 7 0					
1												

(2)アクションプラン

※進捗状況が「達成」「遅れ」となっているものだけを抜粋

【施策1-1】 報告書(案)P9-10

97	3R 1 1 1 1		当初	目標			実績	i		
No.	* 事業名	新規·拡充項目 継続	H27末	R3末 (最終目標)	H28末	H29末	H30末	RI末	R2末	達成 状況
		小学校PC教室の 端末刷新	106校 20台/校 6校 40台/校	40台/校	106校 20台/校 6校 40台/校	106校 20台/校 6校 40台/校	106校 20台/校 6校 40台/校	110校 (学級人数 最大値で配 備)	110校 (学級人数 最大値で配 備)	達成
6	情報教育 機器の整 備・充実	器の整		モデル校等での成果を踏まえ、見直し時に設定	40台	幕続モデル校 40台 教育センター 40台	継続モデル校 40台 教育センター 40台	全小中学校 規模別に11 台から80台		達成
	VIII 7650	・第2次CABINETシン 本格運用が始まりまし	ステムの整備	が完了し、小			されたICT機		等 ・促進するため 曽やしたりして	り、教職
		ブレットの台数は学校 ・GIGAスクール構想で 部)の全児童生徒・教 した。	で小・中学校、	特別支援学科		す。また、優 ホームペー? ・ICT支援員	良教材や活用 ンなどを活用し しを全校に巡回	事例などの作 - て積極的に参 配置すること	育報を教育セン 発信していきま とで、児童生徒 を実施してい	ンター ミす。 EのICT

【施策1-2】 報告報(案)P13-15

洒	<u>策1-2】</u>	報告書(案)P13-15								
,		新規·拡充項目	当初	目標	Fe as .		。 実約			The Tipe and
Na.	事業名	報続	H27末	R3末 (最終目標)	H28末	H29末	H30末	RI末	R2末	.達成 状況
		外国語指導助手 の配置拡充	_	50人	_		38人	38人	38人	遅れ
		英語教育支援員 の配置	<u> </u>	12人	_	_	12人	12人	12人	達成
	小学校英	英語免許保有者 の増員	<u>—</u>	175人	<u>—</u>	_	102人	101人	101人	遅れ
	推進	年の授業は概ね予定の確保が課題となって務時間の拡充へととう。 ・英語教育支援員についます。 ・英語教育支援員についます。 ・英語免許保有者に見るのの、免許保有者だった。	こいるため、今 フトチェンジし ついては、最終 言に当たりまし 引しては、10ノ	け後は人数のか ていきます。 冬目標と同数を いた。 いが新たに免請	曾員から勤 を配置し、各 许を取得した	・英語教育支慮した活動や助言した活動や 直しを検討し ・千葉大学な 免許取得者	接員は、新型 ウ、高学年の語 小学校教員の ます。	!コロナウイル 評価などについ)指導力が向 許法認定講 ケジュールな	ノス感染拡大り ハて、重点的! 上したので事 習が開催され	防止に配 に指導・ 業の見 た場合、
	市立高等 学校のグ	外国語補助教員 の増員	_	3人	_	_	2人	3人	3人	達成
5	ローバル スクール 化の推進	・令和元年度に外国語標を達成しています。	以果と考察 吾補助員を14		•外国語補助	教員を活用し	<u>今後の取</u> 、グローバル		す成を図ります	•

【施策1-2】 報告書(案)P13-15

	<u> </u>									
		新規・拡充項目	当初:	7 目標			実統			75 A 14
No.	事業名	新戏·弧光项目 継続	H27末	R3末 (及終目標)	H28末、	H29末	H30末	RI末	[R2末	達成 状況
		ジュニア講座受講 者	50人	100人	66人	42人	71人	159人	25人	遅れ
		ロボット工学講座 の新規開設	<i>-</i> _	年4講座	_	-	年2講座	年3講座	年2 講座	遅れ
,	未来の科 学者育成	・ジュニア講座は新型				坐ではこれま		, 6年生対象(
′		が44でありかしたが、単	子申請による	スムーズな	3、4年生対策 推進していき	ます。				5受付を
		申込体制の確立や、・ 実施するなど、新たな・・ロボット工学講座は、	取組みを行い	ゝました。		『講座は、令権	413年度は4譜	性を実施する	か定です。	:
		の協力により4講座予 のみの実施で延べ49	定していまし	たが、2講座						
			, , , , , , , , , , , , , , ,	, 0 - 2 / 2 0						

【施策2-1】 報告書(案)P18-20

- [施	策2-1】	報告書(案)P18-20	l				_			
ſ			****************************	当初	目標		,	実統	i i	* * g	ig. *,
	No.	事業名	新規•拡充項目 継続	H27末	R3末 (最終目標)	H28末	H29末	H30末	RI末	R2末	達成 状況_
			蔵書の充実 (学校図書館標準 未達成校の改善)	平均嚴書率 85.8%	平均蔵書率 93.0%	未達成校の 平均蔵書率 89.3%	平均蔵書率 92.9%	平均蔵書率 91.1%	平均蔵書率 90.3%	平均蔵書率 93.0%	遅れ
ı	1	24.14 m etc	# ####################################	主な成果と	考察		in 20	<u> </u>	の取組み	等 、	3
	2	学校図書 館の充実	・図書標準達成100% える学校数は、令和デ増えています。 ・未達成校において、 干低くなっています。 ・ 音数の拡充を図ってい	記年度に比べ 蔵書率の割る 今後も計画的	小·中学校合 sは令和元年	わせて4校 度に比べ若	率」等を勘案 ・6月に各学	して学校図書 校において学	:購入費を配付 校図書運営記	確保し、「図書けします。 けします。 け画を立て、歳 の充実を図りま	建
		9-44	パラスポーツ授業 の実施	_	166校 (全小・ 中学校で 実施)	_	12校	166校 (全小・ 中学校で 実施)	166校 (全小・ 中学校で 実施)	165校 (全小・ 中学校で 実施)	達成
	7	オリパラ教		主な成果と	考察	- 	*	今後	の取組み	等 。	300 1 14 14 14 14
	•	育の推進	・体育・保健体育の授 ボール及びシッティン シッティングバレーボ	業において、 グパレーボー	すべての小学 ルを、すべて		ピック・パラリ	リンピック競技	大会は延期と	より、東京20 なりましたが リパラ教育を	、児童生

【施第3-1】 報告書(案)P28-29

_ LMB	策3一1	報告番(菜)P28-29								
3		#C#8 - 14 - 44 TE F9	当初	目標。		, **	実統		* 3	r ra way ser 376 a
No.	事業名。	新規・拡充項目 継続	H27末	R3末 (最終目標)	H28末	H29末	H30末	R1末	R2末	達成 状況
	こてはし学	継続	継続	継続	継続	供用開始	継続稼働	継続稼働	継続稼働	達成
4	校給食セ		主な成果と			1 J	今後	の取組み	等	·
	ンターの再。 整備 -	・平成29年4月に供用 見川区を中心とした中				・安全安心な 	学校給食を3	安定的に提供	していきます。	•
							•			

【施第3-2】 報告書(案)P32-33

【施	策3-2]	報告售(案)P32-33								
2 1		ACTO HOST OF FE	当初	. 目標	,	.a.ua.	実統	<u> </u>	ar see se	
No.	事業名	新規・拡充項目	H27末	R3末	H28末	H29末	H30末	RI末	R2末	達成
¥	7.7	継続		(最終目標)						状況
1	運動習慣を身に付	運動習慣定着に 向けた取組み	各学校で独 自の取組み を実施	全校実施	ラ教育検討委員 会の設置につい て検討 各学校で独自の	体育・保健体育 におけるオリパ ラ教育検討委員 会の設置 モデル校(小中 各7校)でモデル 投策を実施	全校実施	全校実施	全校実施	達成
1 '	けるため		主な成果と		F			の取組み		
	の取組み	前年度に引き続き、 業において、パラスポ			健体育の授	・東京2020オ 学校の体育・ します。	リンピック・パ ・保健体育の !	プリンピック¥ 受業において	冬了後も、市立、パラスポーツ	「全小中 ノを実施
		小学校における障 害者アスリートとの 交流	実施率: 6%	延べ実施 率:100%	延べ実施 率:22%	延べ実施 率:36%	延べ実施 率:72%	延べ実施 率:100%	延べ実施 率:100%	達成
		千葉ロッテマリー ンズベースボール チャレンジ	年間:20校	年間:26校	年間:15校	年間:15校	年間:20校	年間:26校	年間:13校	遅れ
2	アスリート	ジェフユナイデッド 市原・千葉おとど け隊	年間:93校	年間:95校	年間:94校	年間:94校	年間:92校	年間:95校	年間:35校 ·	遅れ
-	交流事業	, u	主な成果と	考察			今後	の取組み	等 <u> </u>	1 to
		・「障害者アスリートと拡大し、令和元年度ま和2年度は新型コロラより実施校数は減少し・「ベースボールチャレ事態宣言等のため、・能な限り実施すること	はでに全校へ(トウイルス感∮ したものの19↓ レンジ」、「おと 予定より実施	の訪問を達成 を拡大により、 交で実施しまり どけ隊」につい 校数は減少し	しました。令 令和元年度 した。 いては、緊急	す。 ・「ベースボー 機関にさらに	スリートとの交 - ルチャレンジ 実施校を増す 車絡・調整をよ	う」、「おとどけ さすよう働きか	隊」についてに いけていくととも	は、関係 もに、そ
1	1	I				1				

【施策4-1】 報告書(案)P36-37

	東4	牧戸位(米/P30-37								
	, and	新規·拡充項目	当初	目標	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		実績	<u>.</u>		
No.	事業名	利风·加兀项目。 継続	H27末	R3末	H28末	H29末	H30末	RI宋	• R2末	達成
- ⁸ 0	uridan jin	1605 40.0	خيد عيد	(最終目標)	سجين خکو	4.47 49	er gewennen	ار با بالای ب بالای بالای با	F	状況
		小・中学校におけるブラインド型避 難訓練の実施	63. 0%	80.0%	67.7%	69.7%	71. 1%	71.5%	59. 3%	遅れ
1	学校安全		主な成果と		1			の取組み		
5	に関する	・令和2年度は、新型					任会や研修会			
*	教育の充	置等のため、実施校数								
	実	会や研修等で積極的	に周知し、実	施平の向上を	図ります。		ます。また、感			
		! .					す。さらに、実		ハ字校へ個別	に連絡を
						し、実施半円 	上に努めます	۰		ļ
						1				

【施第4-2】 報告書(案)P39-40

7		#C#B +++#F □	当初	目標	\$ 18.3 	, 1	実統	A	- <u>-</u> -	, , , , ,
Va.	事業名	新規・拡充項目、継続	H27末	R3末 (最終目標)	H28末	-H29末	H30末	RI末	R2末	達成 状況
		トイレ改修	_	66. 6%	3.4%	14. 9%	26. 0%	31.7%	42. 5%	遅れ
		音楽室等エアコン整備	_	小学校 100% 中学校 100%		' ' ' ' '		小学校 100% 中学校 100%		達成
								特别支援学校100%	*	***************************************
1	学校施設 の環境整 備(質的整	普通教室へのエア コン整備	_	小学校 100% 中学校 100%	- -	_	 -	小学校 100% 中学校 78.2%	小学校 100% 中学校 100%	達成
	(備)		主な成果と			.,.	今後	の取組み	等	ā,-
		・トイレ改修の進捗に前倒しできるよう工事イ化と洋便器化を推設・音楽室等エアコン整室へ令和2年3月末に・普通教室へのエアコフました。	発注件数の見 進してきました 備は、音楽室 :設置が完了	記直しを行い、 。 で、図書室及び しました。 か和2年5月末	トイレのドラ バコンピュータ	でに全校改成	多済となる予算 ぎす。 教室へのエフ	をです。 最終	とにより、令和 目標に対しては う和3年度中に	は順調に
	尚松落工	適正配置実施方 針の見直し	準備・検討	第30年以 適正規規 模・適正配 置実施方針	準備・検討	準備・検討	施方針策定	第3次学校 適正配置実 施方針の運 用	適正配置実 施方針の運 用	達成
	学校適正 配置の推	ne gennee n	主な成果と	考察	3	, j	今後	の取組み	等 .	*6 g S
•,		Annual Control of the								
2	進、	・第3次学校適正規核 で統合準備会を運営 適正配置の検討を進	するとともに、			正配置の検	t実施方針に 討が必要な新	基づき「優先度	₹ I 」となった ⁴ 交を訪問して、	学校や適
		で統合準備会を運営	するとともに、			模・適正配置 正配置の検	t実施方針に 討が必要な新	基づき「優先B 規地区の学校	₹ I 」となった ⁴ 交を訪問して、	学校や適
3	進 学校適正 配置に伴	で統合準備会を運営 適正配置の検討を進 統合に伴う施設改	するとともに、 めました。	新たな地区に	- おける学校 11校	模·適正配置 正配置の検 保護者、地場	t実施方針に 討が必要な新 なと意見交換を 11校	基づき「優先度 規地区の学校 等を進めます。 11校	E I 」となった。 交を訪問して、。 13校	学校や適 校長や
	進 学校適に伴 う施設な	で統合準備会を運営適正配置の検討を進統合に伴う施設改修	するとともに、 めました。 10校	新たな地区に 13校 6校	11校 78.57% 4校	模・適正配置 正配置の検: 保護者、地域 11校 78.57%	実施方針に 計が必要な新 をと意見交換。 11校 78.57% 5校 100%	基づき「優先度 規地区の学校 存を進めます。 11校 78.57%	E I 」となったら 交を訪問して、 13校 100% 6校 100%	学校や遊校長や 達
	進 学校適正 配置に伴	で統合準備会を運営適正配置の検討を進統合に伴う施設改修	するとともに、 めました。 10校 2校 主な成果と	新たな地区に 13校 6校	11校 78.57% 4校 80%	模・適正配置 正配置の検 保護者、地域 11校 78.57% 5校 100%	実施方針に 計が必要な新 をを見交換。 11校 78.57% 5校 100%	思づき「優先的 規地区の学校 序を進めます」 11校 78.57% 5校 100% の取組み 定となった学	E I 」となったら 交を訪問して、 13校 100% 6校 100%	学校や適校長や 達成 違成
	進 学校適に伴 う施設な	で統合準備会を運営適正配置の検討を進統合に伴う施設改修	するとともに、 めました。 10校 2校 主な成果と 施設改修が5	新たな地区に 13校 6校	11校 78.57% 4校 80%	模・適正配置 正配置の検 保護者、地域 11校 78.57% 5校 100%	実施方針に 計が必要な新 をを見交換。 11校 78.57% 5校 100% 続き、統合予	思づき「優先的 規地と 11校 78.57% 5校 100% の取組 かことなった学	E I 」となったら 交を訪問して、 13校 100% 6校 100%	学校長や 達 達 遊・設
	進 学校適に伴 う施設な	で統合準備会を運営適正配置の検討を進統合に伴う施設改修 弥施設解体・整備 ・令和2年度末までに 小中一貫教育のモデル事業	するとともに、 めました。 10校 2校 全校 発ので 第一 2枚 を 2枚 を 2枚 を 2枚 2枚 2枚 2枚 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20	新たな地区に 13校 6校 考察 記了しました。 小中モデ設置	11校 78.57% 4校 80%	模・適正配置 正配置の検 保護者、地域 11校 78.57% 5校 100% ・今後も引き 備の改修を行	実施方針に新 対が必要を換 11校 78.57% 5校 100% 続き、統きまる	世 現 世 で で で は で で で で で で で で で で で で で	EIJとなったで 交を訪問して、 13校 100% 6校 100% 等 でこついて、 が か育い音の 数置教校 のの一デ設 数置教校	学校長や 達 達 改・設・設・

【施策5-1】 報告書(案)P43-44

	乗5一]	報告替(来/P43-44	当初	目標	a, ',		実統	128		1 E E
No.	事業名	新規・拡充項目 継続	H27末	R3末 (最終目標)	- H28末	. H29末	H30末	RI末	R2末	達成 状況
		特別支援教育研 修の実施	受講者 1,527人/年		受講者 2,111人/年		受講者 2,005人/年	受講者 2,165人/年	受講者 27人/年	遅れ
2	特別支援 教育研修 の充実	・新型コロナウイルス 講座のうち32講座を9 受講者は27人となりま	P止としたこと	のため、予定		沿った研修う 参加しやすし	アンケートのタ ーマを設定す	けるとともに、: けうことにより)、受講者の二	実施や

【施策5-2】 報告售(案)P46-47

	,	如明、枕水管中	当初	目標			実績		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	i
No.	事業名	新規·拡充項目 継続	H27末	R3末 (最終目標)	H28末	H29末	H30末	R1末	R2末	達成 状況
	学校給食 費の公会	管理システムの整備	検討	運用	検討	検討	運用	運用	運用	達成
	計化と「公金・準公金管理システム」の整	・平成30年4月から運 ・学校給食費(公金)と 理することで、保護者 います。また、学校に	:学校徴収金 の負担軽減と	した。 (準公金)を一 :利便性の向。	上に寄与して	る研修を実施 ・学校給食費	な運用のたる します。	さの取組みき か、システムの 徴収対策のさ	改修や管理	
	備	られ、指導業務時間の				9 0				

【施策6-1】 報告書(案)P50-51

1, 100	策6一7】	報告语(案)P50-51								
		姚坦·伏汝传 自	当初	目標		* ,	実統		an continued	*
No.	事業名	新規·拡充項目 継続	H27末	R3末 (最終目標)	H28末	H29末	H30末	RI末	R2末	達成 状況
		特別支援教育指 導員	35人	40人	35人	35人	40人	40人	40人	達成
		特別支援教育介 助員	5人	15人	5人	5人	10人	10人	10人	遅れ
i			主な成果と	考察	. ,5		今後	の取組み	寿 ,	1.6
2		·特別支援教育指導員 員の指導計画を作成 学習態度や対人関係	しました。適り の改善、社会	リな支援を行う 性の向上が見	ことにより、 見られまし	検討するとと	t数(40人)を表 もに、すべて 派遣します。本	の希望校に学	校訪問相談	員または
]	の整備	た。また、個別の教育			ことで、より		っていきます。			
		よい支援体制の継続 ・特別支援教育介助			の旧奇生体	教員に対する 行います。	る相談、各種の	州修寺により、	必要な指導	・助旨を
		に支援を行いました。					徒の障害が	多岐にわたる	ため、状況を	正確に把
		保護者、教員からの二					人に応じた適			
		足度を得ています。対 助を行うべきか、担任							,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	
		続していくことが必要		L/3/&C C 26	* C 正任 C 配	いきます。	-し、玉 みしい	メルベエンハ	で1 次p1 し/み//	

【施策6-2】報告書(案)P54-55

K MB		和台告(条)P54-55								
		新規•拡充項目	当初	目標。			実統	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		47 4
No.	事業名	継続	H27末	, R3末 (最終目標)	、H28末 、	H29末	H30末.	RI末	R2末	達成 状況
		小学校に配置	7校配置 12校巡回	10校配置 20校巡回	6校配置 12校巡回	10校配置 30校巡回	12校配置 60校巡回	全校配置 (111校)	全校配置 (110校)	達成
		スーパーバイザー の配置	3人	4人	4人	4人	4人	4人	4人	達成
	スクールカ		主な成果と	考察	t ₄		今後	の取組み	*	30 5
2	ウンセラー の活用	・小学校大規模校等4間に拡充しました。児いじめなどの未然防止・また、新型コロナウィ後において、様々な不に寄り添うために、スきめ細かに対応する	童の心のケフ とや早期発見 イルス感染症で 安やストレス クールカウン・	をすることで、早期解決を の拡大に伴い を抱える児童 セラーの配置	、不登校や 図りました。 い、学校再開 『生徒に丁寧		0週へ配置時	間を拡充しま	週へ、特別支 す。今後も効 します。	
4	適応指導 教室の設 置及び運	適応指導教室(ライトポート)の設置 運営	5ヵ所運営	6ヵ所運営 (各区設 置)	L P稲毛の 改修工事と 備品消耗品 購入を行っ た。	開所し、順	計6か所を	計6か所を	全行政区の 計6か所を 順調に運営 できた。	達成
	営	, 1 ma ³⁴ .	主な成果と	考察		W	今後	の取組み	等 ,	-
	1	・すべての行政区に認 超える児童生徒が通 を目指す居場所として	と置されたライ 級し、学校生活	'トポート(LP) 活への復帰や	社会的自立	ていますが、 Pの管理・運	影響もあり、育 依然として多	前年度より通れ くの児童生徒 きと、それぞれ	设児童生徒数	ます。L

【施	[策6−3]	報告書(案)P58-59	}							
	· , · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	#C18 14-7-15 F	当初	目標			実系	責		a »1
No.	事業名	新規·拡充項目 継続	H27末 .	R3末 (最終目標)	H28末	H29末	H30末	.RI末	R2末	達成 状況
3	外国人児 童生徒指	外国人児童生徒 指導協力員の派 遣	11人	13人 (協力指導 員の増員)	11人 (勁務日数 拡充)	11人 (勤務日数 拡充)	11人 (勤務日数 拡充)	13人 (2人增 員)	13人	達成
"	導協力員		主な成果と	考察		1,8 3	今後	の取組み	等	
	の派遣	・令和2年度は、13人 りました。児童生徒へ 訪問時の保護者への く貢献しています。	の日本語指導	算だけでなく、	面談や家庭	員し、体制を	拡充しました	が、訪問回数	中国語、スペイ 等は足りてい 配置に努めま	ません。
	日本語指	日本語指導通級 教室の設置	1ヵ所運営	増設	1ヵ所運営	需要、設置 場所調査	増設を決定	2ヵ所運営	2ヵ所運営 ·	達成
₄	導通級教	77. 17. 14	主な成果と	考察	,		今後	の取組み	实	
	室の設置	・令和元年度に、2カデた。2カ所の教室に合				的な入級手		支援を行いま	徒の状況把扱す。また、入級 す。また、入級 きす。	
		eラーニングの活 用	検討	運用拡大	検証中	検証結果の 考察	モデル事業実施	実施	実施	達成
_	学習習慣		主な成果と	考察			·	の取組み	等	۳.
5	定着に向けた支援	・新型コロナウイルス 令和2年3月より先行 しました。 自宅のPCな ができるような環境を	感染拡大に伴 的にドリル教 よどからインタ	ドう休校措置対 材などの家庭	利用を開始	帰り、家庭用 庭学習に活り 症拡大等に。	に配備した1 WiーFiなどに 用できるように	人1台タブレ つなぐことに なります。新 った場合は、 ⁴	ットPCを各家原 より、長期休業 型コロナウイ 学校から家庭I	と中も家 ルス感染

【施簽7-1】 報告書(案)P62-63

LAG	策/一1	報告費(条)P02=03)							
14.5		新規·拡充項目	当初	目標		م مساور المساور المساور المساور المساور المساو	20 15 奥 翰	真。 ·	Para Para	A ^{3.3}
No.	事業名	都况 孤九项目 継続	, H27末	R3末 (最終目標)	H28末	H29末	H30末	》:R1末", 。	'R2末	達成 状況
		実施日数		従来型 22日/校 活動支援型 28日/校	19.8日/校	19.8日/校	活動支援型	活動支援型	従来型 4.2日/校 活動支援型 14.1日/校	遅れ
	ŗ	活動支援実施校 の拡充	-	17校	_	_	17校	17校	17校	達成
2	放課後子 ども教室	放課後子どもプラ ンの策定	_	策定	_	_	策定	策定	策定	達成
	の推進	÷ 16 m	主な成果と	考察				の取組み		ujž u =
1		・放課後子ども教室は							間見直しを実	施し、今
	ļ	ため、活動が縮小され					対策について		175	
		全管理やプログラム 施日数を増加する上			きいことが実				ーターによる? :希望制により	
		心口数を増加するエ ・活動支援型は対象権			することで、				で主動によりに支援を行い、	
		真に必要とされる支持			, 4-2-00	数の増加を		7 121-20-30		
		・平成30年度に放課	後子どもプラン		課後施策を					
		総合的・計画的に進む	かています。							
1	1	1				I				

2 生涯学習分野

(1)成果指標

※達成状況が「◎」「×」となっているものだけを抜粋

【施策1-1】 報告書	(案)P67-68
-------------	-----------

FUE	274	1N 1 1 (2)(2)							
tv.		当初	目標	7 7 7 7 7 7	34	。実績	責	4. 4	, (1)
No.	指標 "	H27末	R3末	H28末	H29末	、H30末	R1末	R2末	達成
4			(最終目標)	Mark Francisco	3	1 mg ¹²			<u> </u>
		76.9%	90.0%	80.5%	75.9%	76.3%	73.6%	79.2%	×
i		(H26)				-		\	75 1
									アンケート
	生涯学習に関心の			対する説明		, ř.	今後の取		3 4
1	ある市民の割合			による学ぶ場。				事業を実施する	
	ののいないない日			ントを継続して	実施し、前年				
		度と比較し、5 	i.6ポイント上昇	fしまし <i>た</i> 。				ことで、学習の :関心のある市	
						が増えるよう		ין ישינט כסיטיואו-	12C020111
	· <u></u>	56.4%	34.0%	19.3%	22.0%	24.5%	27.8%	50.4%	0
		(H26)	34.0%	15.5%	22.0%	24.5%	27.0%	30.4%	
	生涯学習に関する							WEB7	アンケート
١,	情報が充実してい	ء خيشه ، انجينيات -	達成状況に	対する説明	5 mm - mm - g	*	一今後の取	組み等・	3 45
1	ると感じる市民の割	・SNSでの発信	言や冊子・チラ	シなどの発行	に加えホーム			D拡充、情報誌	
	合			生涯学習に関				民館の掲示板	
			-	り、前年度と比	、較し、22.6不		の利用者に届 :信を充実しま	くよう、様々な ォ	于法を活
		イント上昇しる	たした。			かしに用報先 	油でル夫しま	"	
	i	1			_	1			

【施策1-2】 報告書(案)P71

	<u>~~ - /</u>		· · ·						
,		当初	目標	*** *		実制	<u> </u>		
No.	指標	H27末	R3末 (最終目標)	,H28末	H29末,	H30末	R1末	R2末	達成: 状況
		44.1%	80.0%	-	73.1%	68.0%	73.5%	55.6%	×
								WEB.	アンケート
,	生涯学習施設を年1 回以上利用したこと			対する説明			- 今後の取		fact - a
4				大防止策を認		・学習環境の	整備を進め、7	万民ニーズに「	むじた各種
	のある市民の割合	営を行いまし	たが、利用自犯	粛により、前年	度と比較し、	事業を実施し	、学習のきっか	ハけづくりに努	めつつ、
		17.9ポイントコ	「降しました。			新型コロナウ		大防止策を講	じて生涯 📙
						学習施設を運	営します。		i

【施策2-1】 報告書P76

2 to 100		当初		THE PERSON NAMED IN	∓ुवा,, सुं	実統	費 5	<u> </u>	
No.	指標	H27末	R3末 (最終目標)	'H28末	H29末	H30末	R1末。	R2宋	達成 状況
:		38.3% (H26)	59.0%	_	55.7%	61.3%	57.0%	59.0%	0
	<u>.</u>		·+ -11.11· · · · · ·	. L (_L = 7 = M = F		T:	A 44 A B-	WEB7	アンケート
	郷土の歴史や文化		達成状況に			*	_ 今後の取		*
5	財に愛着を感じる市							ける学習機会	
	民の割合		、PR事業を組					の理解を深め	
							関連するアク	ションプランの	充実を図
			民の興味・関	心は高まってき	きていると考	ります。			
		えられます。							
								_	

【施策2-2】 報告書(案)P80-81

L	「現る」	我口面(木)	-00-01						
ıf k	36 T	当初	目標		इंग्रह्म हर्ने करिंग	実績	(r , × 3,	3 2
No.	指標	H27末	R3末	H28末	H29末	H30末,	R1末	R2末	達成
		' * .	(最終目標)	4		g a ±e a g	. <u> </u>		状況
	•	98.2%	99.5%	98.5%	98.7%	98.4%	98.4%	97.9%	×
1	ļ							受講者 7	アンケート
			達成状況に	対する説明	¥ 9	A	今後の取	組み等	
	ハロ袋の器成の糸		る課題や利用:					く、不満だった	
6	公民館の講座の参		ス感染症拡大			確に把握した			
	加者の満足度					もに、講座内容		を充実し、満足	『腰の向
			比較し、0.5ポー			上を図ります。	•		
			E拡大による休 いなどの影響に			i			
1			約4割となりま		一の四合数				
			40 - 21 - 0 - 7 0						
		38.6%	50.0%	55.6%	56.7%	47.5%	47.0%	41.3%	×
				<u> </u>	1			WEB	アンケート
	ì	x	達成状況に	対する説明	, i . i . i . i . i . i . i . i . i . i		今後の取	組み等	
1	 		フイルス感染症			· 千葉市科学			館事業の
7	「科学都市ちば」の		とから、例年			充実はもちろ			
1	認知度		と比較し5.7ポ			ム等、児童生			、「科学都
			は下降傾向であ		なる広報の強	市ちば」の認知	印度の向上を	図ります。	•
		化に努める必	要があると考	えます。		1			
						[
		!							
1	1	1							

【施策3-1】

報告書(案)P87

	AC 1	秋日百(木)							
	704	当初	目標	. 4		実約	į	4 F E.,	ند در
No.	指標	H27末	R3末	H28末	H29末	H30末	R1末	R2末	達成
• •	* 1		(最終目標)	r. av s⊤ins Lagarita	4.	- 1		, 1 m 1 m 1 m 1 m 1 m 1 m 1 m 1 m 1 m 1	状況
		16.4% (H26)	30.0%	21.9%	13.5%	16.7%	16.1%	22.0%	×
								WEB.	アンケート
ĺ	ナロのゼー、ニュフ	, , , ,	達成状況に	対する説明			今後の取		
	市民のボランティア活動・地域活動へ			大により、生活		・市民ニーズ			
°	の参加状況			実施数が減少		講座の充実を			
	の参加仏流			うう方法」講座を					
		の活性化を目5.9ポイント上	· · · - · - · - · · - · · · · · · · · ·	を実施し、前年	・度と比較し、	学習成果を地 ます。	攻に返兀する	しくみつくりに	取り組み
		0.8パインドエ	升しよし/こ。			 			
'									
1						1			

【施第3-3】

報告書(室)P94

LAU	3 90 3-31	刊 口 宣 (米 /	1 57						
ļ.,	g F 1	当初	目標	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		実績	į		
No.	指標	H27末	R3末	H28末	H29末	H30末	RI末	R2末	達成
L	* 7		(最終目標)	- 1.			1 1		状況
		24.3% (H26)	30.0%	_	28.9%	31.8%	31.2%	40.5%	0
1						-		WEB.	アンケート
	住民同士で地域課		達成状況に			an white the algoration of the programmes and	今後の取		
10	題の解決に取り組		審議会や運営			公民館運営			
	んでいると考える市		ミに反映させる		ら、前年度と	をはじめ、地域	の団体等と	里携して主催与	薬を実施
1	民の割合	比較し、9.3小	イント上昇しま	にた。		するなど、地域支援を続けま		に取り組んで	ו נאסנויי
						\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	, 0		1
Ь_		1		_		l			

(2)アクションプラン

※進捗状況が「達成」「遅れ」となっているものだけを抜粋

【施策1-2】報告書(案)P72-75

	策1 <u>-2</u> 】	報告書(案)P72-75	当初	目標	(, 1:			責	r# *	~ F
No.	事業名	新規・拡充項目 継続	H27末	R3末 (最終目標)	H28末	H29末	H30末	R1末	:R2末	達成 状況
		生涯学習センターの施設稼働率	51.5% (H26)	55.0%	58.2%	62.8%	64.7%	60.3%	42.7%	遅れ
	生涯学習	公民館の施設稼 働率(*調理室を 除く)	45.2% (H26)	51.0%	46.8%	46.8%	45.8%	46.3%	38.5%	遅れ
1	施設等の		主な成果と			7		後の取組み		
	利用環境 の充実	・生涯学習センター、グルス感染拡大による利た。アルコール消毒、防止策を講じた施設が	4用自粛によ 換気、諸室の	って、大幅に ⁻ 定員制限なと	下降しまし	備するほか、 間前以降に和 対策を講じて ・公民館では ながら、今後	夜間区分の利用する方にだいきます。 、利用しやすり も計画的に施りような利用者	可用促進策と 対して、夜間* い施設とは何 記数の修繕を行	を参考に利用して、令和3年 はなを値引きる かという事をな がという事をな がという事をな がという事をな がという事をな	度中に1週 するなどの 念頭に置き 対策に努め
		地区図書館の開館時間の拡大		1館	0館	0館	0館	0館	0館	遅れ
	 図書館	分館における休日 開館の実施	<u> </u>	3館	0館	0館	0館	0館	0館	遅れ
2	サービス の向上		主な成果と	考察、	r s		今往	後の取組み	等	» · · · ·
		き、逆算する形で取り 図書館計画「千葉市區 ・平成29年3月に開館 て、休館日である月曜	図書館ビジョン した「みずほん	/2040」を策定 ハスの花図書	しました。 館」におい	を進めます。	High red follows:		1200	117 42 110 7
4	公民館の改築	宿橋公民館の改 築	基本設計	供用	建設中 (H29年10 月供用開始 予定)	H29年10月 供用開始	H29年10月 供用開始 (H29の実 積再掲)	H29年10月 供用開始 (H29の実 積再掲)	H29年10月 供用開始 (H29の実 積再掲)	達成
	44.2	- 1 3 P	主な成果と	考察			今往	多の取組み	等	
		・利用者・関係者から 倒しし、平成29年10月			を6か月前					
		冷暖房設備改修	3館 (H26)	4館 (R3末まで の累計)	計1館 (H28:1館実 施)	計2館 (H29:1館実 施)	計2館 (H30:0館実 施)	計5館 (R1:3館実 施)	計6館 _. (R2:1館実 施)	達成
		屋上防水·屋根改修	3館 (H26)	12館 (R3末まで の累計)	計4館 (H28:1館実 施)	計6館 (H29:2館実 施)	計9館 (H30:3館実 施)	計11館 (R1:2館実 施)	計12館 (R2:1館実 施)	達成
5	改民館の改修	トイレ改修	1館 (H26)	14館 (R3末まで の累計)	計0館(H28: 実施設計)	計4館 (H29:4館実 施)	計6館 (H30:2館実 施)	計10館 (R1:4館実 施)	計22館 (R2:12館実 施)	達成
			主な成果と					後の取組み		
		- 冷暖房設備や屋上 進めています。 ・トイレ改修は洋式大 洋式便器の設置率を います。	便器への改造	きに特化してi	女修を進め、	課題となって		的な維持保全	な保全改修に とを行うための	

【施	策1-2】	報告書(案)P72-75							_	
1	125	tree by Arte	当初	目標。			実	費	-	M.K.
No.	事業名.	新規·拡充項目 継続	H27末	R3末 (最終目標)	H28末	H29末	. H30末	RI宋	R2末	達成状況
	3 : 3	中央図書館・生涯		工事完了済	実施設計	H30年3月 工事完了	H30年3月 工事完了 (H29の実 積再掲	H30年3月 工事完了 (H29の実 積再掲	H30年3月 工事完了 (H29の実 植再掲	達成
6	中央図書 館・生涯学 習センター 等の改修	学習センターの改修	置更新 (H26)	工事完了済	実施設計	H30年3月 工本完了	H30年3月 工事完了 (H29の実 積 再掲)	H30年3月 工事完了 (H29の実 積再掲)	H30年3月 工事完了 (H29の実 積再掲)	達成
			主な成果と	考察.			今往	後の取組み	等	
		·中央図書館·生涯学水、吊天井落下防止	習センターの	アトリウムガー		・施設利用者 討します。	への影響をお	意慮しながら、	効率的な施設 ・	改修を検
	,	外壁·屋上防水改 修	工事2館 (H26)	実施設計1館	計工事0館 (H28:0館実 施)	計工事0館 (H29:0館実 施)	計工事1館 (H30:1館実 施)	計工事1館 (R1:0館実 施)	計工事1館 (R2:0館実 施) 実施設計1館 (R2:1館実 施)	達成
7	コミュニ ティセン ターの改	空調・熱源改修	実施設計1 館(H26) 工事1館 (H26)	実施設計1 館 工事1館	計工事1館 (H28:1館実 施)	計工事1館 (H29:0館 実施)	計工事2館 (H30:1館 実施)	計工事2館 (R1:0館実 施)	計工事2館 (R2:0館実 施) 実施設計1館 (R2:1館実 施)	達成
	修	劣化度調査		3館	計2館 (H28:2館実 , 施)	計2館 (H29:0館実 施)	計2館 (H30:0館実 施)	計3館 (R1:1館実 施)	計3館 (R2:0館実 施)	達成
ŀ		7	主な成果と	考察			。今往	後の取組み	等	
		・中期保全計画に基づ 令和2年度は穴川コミ 上防水、空調・熱源さ	づき、計画的に ユニティセンク	に施設改修を 一大規模改	多(外壁 屋	・今後も、計	画的に施設改			
9	公民館へ の社会教	公民館における社 会教育主事資格 取得者数	_	12人	_	_	13人	15人	20人	達成
ľ	育主事配		主な成果と	考察		30.00		多の取組み		4
	置	・職員の専門性を向」 化するため、公民館取 ことにより、令和2年度	歳員の社会教	育主事資格和	双得を進めた		教育主事講習 増に努めます		員を積極的に	推薦し、資

「体第9-11 報告典(家)D77-79

L M	【策2一1】	報告書(案)P77-7	79							
**		****	当初	目標	ه. ه ه د		実	績 .		
No.	事業名	新規·拡充項目。 継続	H27末	R3末。 (最終目標)	H28末	H29末。	H30末	RI末.	R2末;	達成 状況
	加曽利貝	総括報告書の刊 行	総括報告書 の作成	総括報告書 の刊行			の刊行 (H28の実	の刊行 (H28の実	総括報告書 の刊行 (H28の実 積再掲)	達成
1	塚の特別 史跡指定		主な成果と	考察		દ લુખની મું ટેક		多の取組み	等 / *	1742
	文明相足	·平成29年10月13日(寸けで特別史	跡に指定され	ました。		提供など来場		進めるととも! :踏まえた事業	

【施	策2-1】	報告書(案)P77-7			lie .			Ander → ; ···			
20		新規·拡充項目	当初	目標	" , " , " <u>, " , " , " , " , " , " , " ,</u>	L hands		續退	Labothan	- 'ct-'-A	
No.	事業名	維統	H27末	R3末 (最終目標)	,H28末	H29末	" H30末	R1宋	_**R2末	達成 状況	
		ゆかりの家・いな げの改修	_	外壁等腐食 箇所修繕、 電気設備工 事完了	_	_	_	電気設備工 事実施設計	外壁等腐食 箇所修繕	遅れ	
	文化財の	市民ギャラリー・いなげ(旧神谷伝兵衛稲毛別荘)の改修	基本設計	耐震改修、 屋根防水改 修工事完了	実施設計	_	耐震改修、 屋根防水改 修工事		耐震改修、 屋根防水改 修工事完了	達成	
2	保存·活用	****	主な成果と	考察				後の取組み	等	6	
	の推進	・ゆかりの家・いなげにた部分を修繕しました・市民ギャラリー・いな事を2か年継続事業で開館しました。	:。 :げでは平成3	80年10月から	耐震改修工	・ゆかりの家・いなげは、令和元年度に入札不調となった電気設備工事を実施します。 ・市民ギャラリー・いなげでは、工事完了を踏まえ、安全のため同時に7人までとしていた入館制限を緩和し、公開事業を促進するとともに、イベント等の開催場所とするなど用途拡充を図り、活用していきます。					
		加曽利貝塚など縄 文時代の理解を深 める講座・事業	11事業	13事業	13事業	15事業	34事業	36事業	26事業	達成	
3	郷土の理解を深める講座・事業の充実	・加曽利貝塚神なのの ・加曽利貝塚神なのの ・加曽利貝塚春たもりのの ・加曽のではよりない。 ・郷本はた。 ・郷本はた。 ・郷本はは、 ・郷本はは、 ・郷本はは、 ・郷本はは、 ・郷本はは、 ・郷本はは、 ・郷本はは、 ・ので、 ・ので、 ・ので、 ・地ので、 ・でので、 ・でので、 ・でので、 ・でので、 ・でので、 ・でので、 ・でので、 ・でので、 ・でので、 ・でので、 ・でので、 ・でので、 ・でので、 ・でので、 ・でので、 ・でので、 ・でので、 ・でので、 ・でのでで、 ・でのでで、 ・でのでで、 ・でのでで、 ・でのでで、 ・でのでで、 ・でのでで、 ・でのでで、 ・でのでで、 ・でのでで、 ・でのでで、 ・でのでで、 ・でのでで、 ・でのでで、 ・でのでで、 ・でのでで、 ・でのででのでで、 ・でのでで、 ・でのででのでで、 ・でのででのででで、 ・でのででで、 ・でのででのでででででででででででででいっしいでででででででででででででででででで	では、新子では、新子では、新子では、新子では、新子では、新子では、東京ではすり、近年の一次では、一次では、一次では、一次では、一次では、一次では、一次では、一次では、	- ジャン ・ シャン ・ ジャン ・ シャン ・ シャン	英字のでは、 これの では、 これの これの これの これの これの これの これの これの これの これの	等と一特迅な統立のついる・埋納資産は、自然のは、自然のでは、一時、主には、一時、主には、一時、主には、一時、主には、一時、主には、一時、主には、一時、主には、一時、主には、一時、主には、一時、主には、一時、主には、一時、主には、一時、主には、一時、主には、一時、一時、一時、一時、一時、一時、一時、一時、一時、一時、一時、一時、一時、	は、住人のでは、住人のでは、住人のでは、住人のでは、他のでは、全球には、全球に、大きないのでは、大きないのでは、大きないのでは、大きないのでは、大きないのでは、大きないのでは、大きないのでは、大きないのでは、大きないのでは、大きないのでは、大きないでは、大きないのでは、それらないのでは、それらないではないでは、それらないではないではないではないではないでは、それらないではないではないではないではないではないではないではないではないではないでは	動事員に、業れ快の場合では、大学のでは、大学のでは、大学のでは、大学のでは、大学のでは、大道、大学のでは、大道、大学のでは、大道、大学のでは、大学のは、大学のは、大学のは、大学のは、大学のは、大学のは、大学のは、大学の	表会で公表しる 化財の活用を して、市内から らなる情報発	館。あり、その大の大の大の大の大の大の大の大の大の大の大の大の大の大の大の大の大の大の大	
		加曽利貝塚博物 館の来館者数	主な成果と	100,000人		_	77,222人	67,632人 をの取組み	33,500人	遅れ	
5	特別史 財 財 財 関 関 大 の 上 ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・	・令和2年度は新型コのはいめとしたり、令和2年度は新型コのはじめとした可になり、すり、言類での主がで、全の主がで、全ので、全ので、全ので、全ので、全ので、全ので、全ので、全ので、全ので、全の	ロナ感染症 267,632人と出 200 中止・受力 200 中止・受力 200 中 201 中等 201 中等 201 中等 201 中 201 中	広大の影響に は大減限、 大減限、 大減限、 大減限、 大減限、 大減限、 大減の 大減で のののののののののののののののののののののののののののののののののののの	た。小学校を 手まつり、秋)中止、緊急 上などが減少 たな小規模イ ・パランドデザ 葉改修工事	画・実施しま・新型コロ配は・ ・新型コ配成の・ ・便益施設のます。 ・新博物館の森ソーン・水	者を獲得できす。 す。 ウイルス感染 した博物館運)新築工事や)整備・運営手 辺ゾーンでの	るイベントや 症の状況を注 営に努めます 復元住居の親 法の検討調 集客事業等の	種文体験プロ 注視しつつ、新 行設等の史跡 査を行うととも の事業化検討	たな生活 を備を行い に、縄文の 調査を行	

【施	策2-2】	報告書(案)P82-86				·		A		and the second		
4	# # A	新規·拡充項目	<u> </u>	. 目標:		t viscoste			and the state of t			
No.	事業名	継続	H27末	R3末 (最終目標)	H28末	·H29末	" H30末, " "	RI宋	R2末	達成 状況		
	「(仮称)瑞 穂情報図 書セン ター」の整 備	「(仮称)瑞穂情報図 書センター」の整備	検討	供用	H29年3月 28日供用開 始	供用	供用	供用	供用 -	達成		
4		・「(仮称)瑞穂情報図 館)」は、寛ぎながら読 自動貸出機、タブレッ 機器を活用したサービ 館として、花見川区役 用を開始しました。なる 結果については、第3 (現:千葉市図書館ビ 活用しました。	書センター(現金を ・端末を ・端末及び ・ボスの ・ボスの ・ボスの ・ボスの ・ボスの ・ボスの ・ボスの ・ボスの	見: みずほハス うスペースの記 ジスタルサイネー ジ、新たな平ない。 を進め、平の で で で が が が が に が が が が が が が が が が が が	の花図書 対置に加え、 ージ等のICT 担を行う図書 29年3月に供 の効果検証 書館計画	,						
	未来の科学者育成プログラムの充実	未来の科学者育 成プログラムの実 施(ジュニア講座 受講者数)	実施	拡充 (100人)	拡充	実施 (受講者数 滅)	71人	159人	25人	遅れ		
6		ロボット工学講座 の実施(中高生対象講座)	_	4講座	_	_	2講座	3講座	2講座	遅れ		
		・ジュニア講座は新型 り2講座の実施で延べ によるスムーズな申ジ ンで実施するなど、新 ・ロボット工学講座は、 4講座予定していまし の影響により2講座の	対象の講座を増設します。また、電子申請システムによる受付 「を推進します。 ・ロボット工学講座は、令和3年度は4講座を実施する予定です									
		実施日数	21.2日/校 (H26)	從来型 22.0日/校 活動支援型 28.0日/校	19.8日/校	19.8日/校	従来型 17.9日/校 活動支援型 25.9日/校	従来型 16.9日/校 活動支援型 28.0日/校	従来型 4.2日/校 活動支援型 14.1日/校	遅れ		
	放課後子 ども教室 の推進	活動支援実施校数	_	17校	_	_	17校	17校	17校	達成		
8		放課後子どもプラン策定	<u>—</u>	策定	_	_	策定	策定 (H30の実績 再掲)	策定 (H30の実績 再掲)	達成		
		主な成果と考察 ・平成30年度に放課後子どもプランを策定し、放課後施策を 総合的・計画的に進めています。 ・放課後子ども教室は、新型コロナウイルス感染拡大により 活動が縮小されたため、実施日数が減少しました。また、安全管理やプログラム開発など、地域の負担が大きいことが実施日数を増加する上での課題となっています。 ・活動支援型は対象校17校を希望制により決定することで、 真に必要とされる支援を行いました。				の放課後対・ ・放課後子と 継続するとと	に放課後子ど 策について示 も教室は、総 もに、引き続 を要する学れ	後の取組み もプランの中 します。 は合コーディネ・ き対象校は希 対に必要な支持	間見直しを実 ーターによるだ 望制により決	舌動支援を 定すること		

【施	策2-2】	報告售(案)P82-86						,				
, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		新規・拡充項目	当初	. 目標.								
No.	事業名	継続	H27末	R3末 (最終目標)	H28末	H29末	H30末	R1末	,R2末	達成 状況		
		読書週間のある児 童生徒の割合 (小学5年生)	45.2% (H26)	52.5 %	46.0%	48.1%	44.0%	44.1%	46.0%	遅れ		
		読書週間のある児 童生徒の割合 (中学2年生)	46.9% (H26)	52.5 %	- 44.4%	44,5%	43.0%	_	44.2%	遅れ		
		1か月間に読んだ 本が0冊の児童生 徒の割合(小学 生)	1.1% (H26)	0.8%	0.6%	0.4%	0.3%	0.6%	0.3%	達成		
	子ども読 書活動の 推進	1か月間に読んだ 本が0冊の児童生 徒の割合(中学 生)	7.9% (H26)	5.5%	2.8%	1.6%	1.3%	0.9%	2.6%	達成		
			主な成果と	考察	-	今後の取組み等						
		・「ファミリーブックタイ子ども読書までりりまた」 ・読書でいるをはいる。 ・読書で聞いたいでは、では、ではいるでは、できるではいる。 ・読書ではいる。 ・記書では、できる。 ・1か月間に読書をいる。 ・1か月間に読書をいます。 ・1かます。一斉読書れています。	・子どもの読書活動の推進を図るため、「団体貸出」や「セット貸出」により図書資料の有効活用を図るとともに、「図書館見学」、「おはなし会」、「調べ学習」など体験を通した学びを支援していきます。 ・また、令和3年3月に策定した第4次子ども読書活動推進計画に基づき、図書館システムを通した学校との連携について検討していきます。									
		「子育てママのお しゃべりタイム」の 実施館数	21館 (H26)	28館	22館	22館	22館	22館	21館	遅れ		
		「子育てママのお しゃべりタイム」の 延べ参加者数		2,500人	_	· —	1,925人	1,677人	1,051人	遅れ		
	家庭教育		主な成果と	考察		. 4		後の取組み しょうしょう しょうしょ しょうしょ しょうしょ かんかん かんかん かんかん かんかん かんかん しゅうしゅう しゅう	_			
11	支援事業の実施	・家庭教育の支援や「子育てママのおしゃ 孩事衆の担い手であ 代のニーズに応じ、実 化や就労家庭の増加には至っ ・令和2年度は新型コ 小され、実施回数・参	べりタイム」を る子育てサポ を施回数や場 により参加者 ていません。 ロナウイルス	公民館で実施 パーターや地域 所を調整してい 数は減少して 感染拡大によ	しました。当 の子育て世 います。少子 おり、実施	子育て世代のす。また、子		じ、実施回数	や場所を調整	していきま		
	公民館主	主催講座の実施-拡 充	_	900講座	_	_	972講座	1,085講座	618講座	遅れ		
13	催講座の		主な成果と	考察			今往	多の取組み	等			
••		・幅広い学習ニーズに行い、様々な講座を見ていましたが、新型コ利用制限の影響によました。	応えるため、 を施しました。 ロナウイルス	関係機関と連 当初は1,224記 感染症拡大に	構座を計画し :伴う休館や	も検討しなか	者二一ズを把 ら、学習機会	握し、オンラ	インを活用した			

【施策3-1】 報告書(率)P88-89

【施	策3-1】	報告書(案)P88-89										
`.,	事業名	新規-拡充項目	· 当初 · 日標 · · · · · · · ·			(1) 実績 (1) (1) (1) (1) (1)						
No.		初况"纵兀坝日	H27末	R3末	H28末	H29末	H30末	R1末	R2末	達成		
		継続	a .	(最終目標)	1,14	To grant of the second			f 1	状況		
		指導者養成研修 *延受講者数	333人 (H28)	400人	389人	364人	347人	316人	364人	遅れ		
			主な成果と			4 3 60	今往	後の取組み	等	,		
1		・生涯学習センターで	は、リーダーと	しての資質向	上や育成に	・生涯学習セ	ンターでは、	受講者のニー	ズを把握して	、指導者と		
1		つながる内容の研修す							実施します。ま			
1	団体・グ	コミュニケーション能力							ションのとりた			
1	ループ活	を集めることができる					助に関わる方	が積極的に参	参加できる研修	を実施し		
1	動のリー	後子ども教室コーディ				ます。	- 日本鉄土 4	<u> </u>	ナム語がナウ	944-1 463 18		
1	ダーの養	事業もあるため、受講 の、団体活動に重要な					、引き続き、エ J組んでいきま		立つ講座を実	・他し、指導		
1	成•育成	ロスロケイルス感染症				白貨队に取り	が私へている。	-90				
1		ち、PTA役員向けの誰		, ,, _ ,			•					
	!	र	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	× >/2 040	<u> </u>							
		・公民館では、団体・ク	ブループ活動・	のリーダーの	養成・育成講							
		座を実施しましたが、	新型コロナウ	イルス感染拡	大の影響で							
1		実施講座数や受講者	数は前年度を	下回りました								
-		ちば生涯学習ポラ	·	· · · · ·		-			ſ	1		
1			1,634人	0.000	1 005	1 007 1	17401	10041	1 000 1	 遅れ		
İ		ンティアセンター登録者数	(H26)	2,000人	1,635人	1,697人	1,743人	1,834人	1,802人	注1 に		
}		秋白奴	今後の取組み等									
2	ボランティ アの育成	・ちば生涯学習ポラン										
-	アの自成	加してはいますが、高	・・引き続き、合同説明会の開催等を通して、他の施設・団体が所 管するボランティア等との連携・協働を図るとともに、ボランティ									
		の影響もあり、大幅な	アセンターの広報活動の充実に努めます。									
ì		マンカン 両 しひ ノ 、ノ 、 「 田 'ひ										
		家庭教育支援チー	2チーム		077 ,	0-7	o 1			\# 2 40		
		ム数	(H28)	4チーム	2チーム	2チーム	2チーム	2チーム	3チーム	遅れ		
		子育てサポーター					***************************************		†	•		
	1	人数	33人 (H26)	42人	36人	39人	35人	37人	37人	遅れ		
					<u> </u>	0.17	l	(10- 411 a.	<u> </u>	<u> </u>		
	ļ		今後の取組み等 ・人材の確保については、引き続き、公民館や学校の協力を得									
	家庭教育	・令和2年度に新たな										
	支援事業	の範囲を拡大しました							員等の既存の いける b b t !こ			
3	の実施(一	の会議や共催で行う学習講座などを行っており、地域とのつ ながりを深めつつ地域人材を育成しています。				関連団体に適切な人材の紹介を呼びかけるとともに、チームが 開催するイベント等についてもより一層の広報PRに努め、参加						
	部再掲)	なかりを深め」ころ地域へ初を育成しています。 ・また、子育てサポーターによる「子育てママのおしゃべりタイ										
	(欧丹伯)	ム」は、子育ての悩みなどを相談できる場所として認知されて										
		さており、今後も継続的な需要が見込めます。しかし、就労さ										
		れている方の負担なる										
1		は目標値に至ってお				1						
1	1	心理士や保育士等で	構成されるた	め、人材の確	保が課題と					•		
]		なっています。										
1	L					1						

【施策3-2】報告書(案)P91-93

LAE	JRO-ZI	秋日青(泉/アットラン								
	事業名	新規 拡充項目	当初	目標		E 4 3 3 5	実	横上九	3 ·	
No.		初祝·加九项日	H27末	R3末 (最終目標)	H28末 _。	H29末	H30末	RI末	R2末	達成 状況
	ボランティ アセンター 等におけ るコーディ ネートの実 施	ちば生涯学習ボラ ンティアセンターに おけるコーディ ネート	198 件 (H26)	260件	231件	221件	234 ‡	262件	123件	遅れ
4		4	今後の取組み等・							
		・新型コロナウイルス感染症拡大の影響により、学校関係からの依頼が大幅に減少しました。全体の依頼件数が減少した ものの、オンライン講座の同時開催などで公民館との連携を 充実させたことで、公民館からの依頼件数は令和元年度22 件から令和2年度51件と大幅に増加しました。								

	₫策3一3】	報告書(案)P95-96								
) had y p and and a	### ##################################	当初	目標				囊毒产生	事を記	1122
No.	事業名.	新規·拡充項目 継続	H27末	R3末	H28末,	H29末	H30末	,RI末,	R2末	達成。
	4 (, , , ,	(4/±400	€ g	(最終目標)	9. T.	1 67 2			" !4 =	状況 *
1	- 多様な主 体による	公民館、生涯学習 センターにおいて 多様な主体と連携 して実施した事業 数	103事業 (H26)	120事業	114事業	109事業	131事業	141事業	90事業	遅れ
1'	学習活動		主な成果と	考察 、	4 ś.	4.	一二	後の取組み	等。	, x, d
	の推進	・新型コロナウイルス 下回ったものの、NPC 習センターでは54講好	感染拡大の 会 法人や地域	響により前年 団体などと連打	見し、生涯学	・NPO法人を 設で活動して 習内容と機会	いる団体等と	連携し、地域		
		継続しつつ、類似 事業への移行を進 める	継続	継続しつ つ、類似事 業への移行	継続	継続	継続	継続	器統	 遅れ
	4+ 50 +4-		主な成果と	考察 -	. 4	, , ,	今往	その取組み	等	. t. 1
6	特別教室 等の開放 	・新型コロナウイルス感染拡大により、令和2年度実施されませんでした。 ・学校施設開放事業は謝礼金等による予算の制約がないことから、学校施設の更なる活用が期待できますが、安全管理員の配置がないことや光熱水費の実費徴収等、利用者のデメリットもあるため移行には至りませんでした。				·学校施設開	放事業に移行 瑞穂小学校	うします。		
1										

令和3年教育委員会会議第8回定例会出席者(第一-第二会議室)

